

溫哥華島大學入圍 2018 年全球教學卓越獎

駐加拿大代表處教育組

溫哥華島大學(VIU, Vancouver Island University)入圍高等教育學院 2018 年全球教學卓越獎 (GTEA)。該獎項授予一個機構，以表彰傑出的卓越教學方法。VIU 是來自 40 多個國家 300 份申請入圍的最後 17 名入圍者之一，也是加拿大僅有的兩所大學之一。

“我們的學生和教職員很早就感受到，這裡學習方式是非常特別的，而這份榮譽印證了我們特殊的教學方式是成功的，”VIU 教務長兼副校長 David Witty 博士說。

來自伊朗的 VIU 國際校友 Maryam Salari 於 2017 年完成了她的教育領導教育碩士學位。她現在在多倫多大學教授英語，並在加拿大獲得永久居留權。“我希望每個人都能擁有與 VIU 相同的經歷，”她說。“我的教授相信我。他們看到了我的潛力。他們是偉大的領導者，教會我每個人都有能力學習。”

VIU 的學生包括來自 90 個不同國家的 2,000 多名國際學生。該大學致力於建立國際關係，通過為當地學生提供的眾多機會展示海外交流、暑期研究計劃以及與全球合作夥伴的實習機會。

例如，VIU 與伯利茲大學有著長期的合作關係，並正在協助他們在 Belmopan 主校區建立一個寫作中心。許多不同的部門提供國際實習機會，包括生物學，全球研究，地理，旅遊，教育，體育和心理學。

教師通過建立全球合作夥伴關係創造國際教學機會。目前，VIU 正與肯亞西部的一所國立理工學院建立為期三年的合作夥伴關係，為發展學校的建築技術項目提供知識和專業知識。這項 167 萬美元的合作夥伴關係是加拿大全球事務部資助的加拿大學院和研究所 (CICan) 計劃的一部分，也是最近由 CICan 資助的 VIU 項目。

全球教學卓越獎的獲獎者將在蘇格蘭愛丁堡舉行的慶祝活動中揭曉。

撰稿人/譯稿人：鄭正凱

資料來源：2018 年 07 月 20 日，Education News Canada

<http://educationnewscanada.com/article/education/category/achievements/131/713019/viu-receives-international-attention-for-teaching-and-learning-excellence-.html>

